سندس بيادسة                                                                    حساب دوال مثلثية         

أكاديمية ألقاسمي

كلية أكاديمية للتربية- باقة الغربية
ورقة عمل تمرّن في موضوع الدوال المثلثية 

أجب على الأسئلة التالية : 

1. من خلال الشكل الذي أمامك أوجد ما يلي :
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 معطى مثلث BCA قائم الزاوية ، معطى  AB =6  , 8 = BC
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أوجد قيمة كل من : 

·      Cos    
· [image: image16.wmf]C

[image: image17.wmf]B

    Sin    
·     Tan    
[image: image18.wmf]A

[image: image19.jpg]



3. سلّم طوله 5 أمتار يرتكز على حائط رأسي ارتفاعه 3أمتار .
1. أوجد جتا الزاوية التي يصنعها السلم مع الحائط. 
2. أوجد جيب الزاوية التي يصنعها السلم مع الحائط. (أوجد MN أولا)
3. أوجد ظل الزاوية التي يصنعها السلم مع الحائط. 
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4. من قمة منارة  ارتفاعها m 9  قرب الشاطئ شاهد رجل سفينة فوجد زاوية انخفاضها 380 . جد بعد السفينة عن الشاطئ . 

5. من نقطة تبعد عن قاعدة مئذنه 50 مترا . وجدنا أن زاوية ارتفاع قمتها 27 درجه . احسب ارتفاع المئذنه ؟
6. وجد مزارع من سطح منزل أن زاوية ارتفاع قمة شجره باسقه 29 درجه . وزاوية انخفاض قاعدتها تساوي 12 درجه . 
فإذا كان البعد بين المنزل والشجرة 25 مترا . فما ارتفاع كل من المنزل والشجرة ؟
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أكاديمية القاسمي                      سنة ثالثة رياضيات – حاسوب ، مسار إعدادي                        ورقة تمرن 
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